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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΜΕΤΑΝΆΣΤΕΥΣΗΣ & ΑΣΎΛΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΎ
ΓΡΑΦΕΊΟ ΝΟΜΙΚΏΝ & ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΏΝ ΘΕΜΆΤΩΝ

Αγ. Ιωάννης Ρέντη, 04 Μαρτίου 2026 
                                          ΑΠ: 42108

Δ/νση: Λ. Θηβών 196-198, Άγιος Ιωάννης Ρέντη, 
ΤΚ 18233
Email: dpt.lpa@migration.gov.gr

ΠΡΟΣ: Την ΒΟΥΛΉ ΤΩΝ ΕΛΛΉΝΩΝ
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

               ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 
1. ΒΟΥΛΕΥΤΗ κα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

3. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  

Θ Έ Μ Α : Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
ΣΧΕΤΙΚΆ : Η υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 2669/28-01-2026 ΕΡΩΤΗΣΗ

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης που κατέθεσε η Βουλευτής κα Κ. Καραμπατσώλη, με θέμα: 
«Σοβαρά προβλήματα καθυστερήσεων εξέταση αιτήσεων και έκδοσης Αδειών Διαμονής παρουσιάζονται στο 
Τμήμα Αδειών Διαμονής Νομού Ευβοίας της Διεύθυνσης Αλλοδαπών και Μετανάστευσης της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, ένεκα της υποστελέχωσης του ως άνω Τμήματος» 
και κατά το μέρος αυτής που αφορά σε θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, 
σας γνωρίζω τα εξής:

Η Γενική Γραμματεία Μεταναστευτικής Πολιτικής και οι Υπηρεσίες Αλλοδαπών και Μετανάστευσης των 
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της χώρας (υπηρεσίες μίας στάσης), σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία 
Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), υλοποίησαν έως τις αρχές του 2024, τη δράση 
«Ενίσχυση των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου με 
ανθρώπινο δυναμικό». Η δράση αυτή εντάχθηκε και χρηματοδοτήθηκε από το Εθνικό Πρόγραμμα του 
Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (TAME/AMIF) για την προγραμματική περίοδο 2014 – 2020 
(Ειδικός Στόχος 2 – Ένταξη / Νόμιμη Μετανάστευση).

Παράλληλα και με στόχο την παράταση της ανωτέρω δράσης, ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη 
υποστήριξη των υπηρεσιών μίας στάσης του Υπουργείου και των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της χώρας 
με προσωπικό, με την παρ. 1, του άρθρου 121, του ν.5264/2025 (Α΄239), δόθηκε η δυνατότητα παράτασης 
των συμβάσεων, οι οποίες είχαν συναφθεί με το ανωτέρω έργο, για περίοδο έως δώδεκα (12) μηνών. Η 
σχετική δαπάνη της δωδεκάμηνης παράτασης της δράσης Ενίσχυση των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και 
του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου με ανθρώπινο δυναμικό» για το διάστημα από 01.02.2026 έως 
31.01.2027 καλύπτεται με ανακατανομή από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Υπουργείου Μετανάστευσης 
και Ασύλου με χρηματικό ένταλμα. Στο πλαίσιο αυτό, οι υπηρεσίες μας, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες της 
ΕΕΤΑΑ Α.Ε., προχώρησαν στην παράταση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου, οι οποίες είχαν συναφθεί στο 
πλαίσιο της ανωτέρω δράσης. 

Επιπλέον, έχει ήδη εκκινήσει, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες της ΕΕΤΑΑ ΑΕ, διαδικασία για την 
υλοποίηση νέου έργου διοικητικής υποστήριξης, μέσω αναδόχου και χρηματοδότησης από το Εθνικό 
Πρόγραμμα του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης της προγραμματικής περιόδου 2021-2027, 
προϋπολογισμού ύψους 20.000.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Η νέα δράση θα αφορά στην 
παροχή διοικητικής υποστήριξης στις υπηρεσίες μιας στάσης του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου 
και των Αποκεντρωμένων διοικήσεων της χώρας, η οποία θα αντιστοιχεί σε 305 εργαζομένους σε διάφορες 
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υπηρεσίες μιας στάσης σε όλη την ελληνική επικράτεια, λαμβάνοντας υπόψη τις διοικητικές ανάγκες, όπως 
αυτές προκύπτουν από το δυναμικό των φακέλων πολιτών τρίτων χωρών που αυτές διαχειρίζονται. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι στο Τμήμα Αδειών Διαμονής Νομού Εύβοιας απασχολούνται σήμερα με 
Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου δύο (2) άτομα μέσω της ως άνω δράσης σε συνεργασία με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. και 
υπάρχει σχετική πρόβλεψη για την απασχόληση τεσσάρων (4) ατόμων στο νέο έργο.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΔΙΑΝΟΜΉ : 
1. Γραφείο Υφυπουργού  
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως  
3. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Μεταναστευτικής Πολιτικής 
4. Υπηρεσία Συντονισμού  
5. Γραφείο Επικοινωνίας και Ενημέρωσης

   

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

           ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΕΥΡΗΣ
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